

Следственными органами СКР по Алтайскому краю устанавливается местонахождение 17-летней жительницы Барнаула



29 декабря 2017 года 17-летняя жительница города Барнаула ушла из дома, после чего ее местонахождение не известно.

По факту безвестного исчезновения несовершеннолетней следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Известно, что девушка ранее неоднократно уходила из дома.

В настоящее время осуществляются проверочные и оперативно-розыскные мероприятия,

направленные на установление места нахождения несовершеннолетних и обстоятельства их исчезновения.

Приметы пропавшей: рост 160 сантиметров, телосложение среднее, волосы темно-русые ниже плеч, глаза серо-голубые.

Была одета: темно-розовая короткая куртка, черные джинсы, синие зимние кроссовки.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемой, просьба обращаться по телефонам: **8 (385-2) 29-80-02** или по телефону **02**.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

31 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1193972/folder/873343>